Підсумковий тестовий контроль

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВ

1. Підприємство – це:
а) самостійна, ініціативна діяльність спрямована на отримання прибутку;
б) форма організації бізнесу, де власником виступають акціонери;
в) організаційно-правова форма, за якої людина одноосібно володіє і управляє ним, отримує весь прибуток;
г) організаційно відокремлена та економічно самостійна ланка виробничої сфери економіки, що спеціалізується на виготовленні продукції, виконанні робіт та наданні послуг з метою отримання прибутку.

2. Про підприємця правильніше за все сказати, що це людина:
а) яка керує підприємством;
б) яка володіє контрольним пакетом акцій підприємства;
в) діяльність якої спрямована на одержання прибутку;
г) вирізняється заповзятливістю в діловій сфері.

3. Економічна функція підприємства полягає у:
а) забезпеченні неперервності процесу виробництва і постійному підвищенні його ефективності;
б) забезпеченні фінансової стійкості фірми на ринку, стимулюванні збуту і збільшенні прибутків;
в) турботі про колектив підприємства, маючи на меті підвищення ефективності його роботи;
г) немає правильних відповідей.

            4. Валова продукція включає:
             а) товарну продукцію;
             б) реалізовану продукцію;
             в) зміну обсягів незавершеного виробництва;
             г) а, в.

5. Реалізована продукція включає:
а) готову продукцію на складі і товарну продукцію;
б) товарну продукцію;
в) товарну продукцію і зміну обсягу відвантаженої неоплачуваної продукції;
г) зміну обсягів незавершеного виробництва. 
	
6. Суб’єктами підприємницької діяльності є:
а) громадяни України та інші юридичні особи;
б) товари;
в) послуги;
г)  всі відповіді вірні.

7. Тип підприємця, який є висококваліфікованою робочою силою й одержує зарплату:
а) підприємець-власник;
б) підприємець-орендар;
в) підприємець-менеджер.




8. Організаційними формами підприємства є:
а) одноосібне володіння;
б) товариство (партнерство);
в) корпорація;
г) всі відповіді вірні.

9. Поєднання ресурсів виробництва в оптимальних пропорціях, здійснення контролю за їх використанням – це … функція підприємництва.
а) новаторська;
б) ресурсна;
в) організаційна;
г) економічна.

10. Запобігти ризику можна шляхом:
а) збільшення прибутку;
б) зниження витрат;
в) зменшення обсягу випуску продукції; 
г) страхування.

11. Первинною ланкою у структурі національної економіки є:
а) сукупність юридичних осіб;
б) сукупність фізичних осіб;
в) підприємство;
г) працівник.

12. Головне завдання підприємства полягає у: 
а) задоволенні потреб ринку з метою одержання прибутку;
б) ефективному використанні основних і оборотних засобів;
в) підвищенні продуктивності праці й ефективному використанні системи мотивації праці;
г) підвищенні якості продукції, що випускається.   

13. Виберіть повний перелік ресурсів, необхідних для виробництва:
а) гроші, інструмент, обладнання,;
б) земля, капітал, підприємницькі здібності;
в) природні ресурси, трудові ресурси, капітал, підприємницькі здібності, інформація;
г) природні ресурси, фінансові ресурси, матеріальні ресурси.

14. Економічна єдність виражається у:
а) єдності всіх структурних підрозділів підприємства, включених у єдиний процес виготовлення продукції;
б) наявності постійного трудового колективу, організаційної структури й апарату управління, інформаційної бази тощо;
в) єдності методів господарювання, системи обліку та звітності, оцінки діяльності структурних підрозділів;
г) ваш варіант.
15. Укажіть, що належить до предметів праці:
а) цемент;
б) обладнання цеху;
в) приміщення заводу;
г) капітал.



16. Промислове підприємство – це ланка, яка характеризується:
а) стабільністю показників роботи;
б) виробничо-технічною та економічною єдністю;
в) ритмічністю випуску продукції;
г) статутним фондом.

17. Основною виробничою одиницею підприємства є: 
а) відділ;
б) дільниця;
в) автоматична лінія;
г) робоче місце.   


18. Найпростіша форма договірного об'єднання підприємств:
а) асоціація;
б) корпорація;
в) холдинг; 
г) консорціум.

19. Фізичний знос основних засобів - це:
а) поступове перенесення їхньої вартості на собівартість виготовленої продукції;
б) втрата частини вартості фондів під впливом НТП;
в) матеріальний знос основних засобів, унаслідок чого вони перестають відповідати необхідним вимогам;
г) погіршення основних техніко-експлуатаційних параметрів.

20. Яку з наведених відповідей слід вважати правильною:
а) виробнича програма має відповідати виробничій потужності;
б) виробнича програма може перевищувати виробничу потужність;
в) виробнича програма може бути меншою, ніж виробнича потужність;
г) всі відповіді вірні.

21. Рентабельність - це:
а) абсолютний показник ефективної діяльності підприємства;
б) відносний показник ефективної діяльності підприємства;
в) повна собівартість одиниці продукції;
г) показник ефективності використання основних засобів.

22. Ефективність виробництва визначається:
а) кількістю продукції, виготовленої за одиницю часу;
б) співвідношенням доходів і витрат за певний проміжок часу;
в) кількістю фізичної та розумової праці людини, затраченої на виробництво одиниці продукції;
г) співвідношенням обсягів виготовленої продукції до затрат виробництва.


     23. Якість продукції – це:
      а) система заходів і дій, які забезпечують визначення та підтримання необхідного рівня якості продукції при її проектуванні, виготовленні і споживанні;
      б) кількісна характеристика властивостей продукції, які визначаються певними умовами її виготовлення;
      в) сукупність властивостей, які задовольняють споживача.
      г) грошовий вираз вартості виготовленої продукції.


24. Бізнес-план підприємства – це:
      а) план виробництва і реалізації продукції на наступний рік;
      б) план, спрямований на обмеження використання ресурсів.
       в) план, спрямований на отримання максимального прибутку, і система заходів та дій узгоджених ресурсами.
 г) всі відповіді вірні.
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